

三任总理 多样人生 意大利政坛“不倒翁”走了

当地时间12日,意大利前总理贝卢斯科尼去世,终年86岁。出过专辑、当过媒体大亨、投身体育……不止拥有一个身份的贝卢斯科尼,这一生如何跌宕起伏?

样样都会的“多面手”

1936年9月29日,贝卢斯科尼出生于米兰一个银行职员家庭。

据称,他从小就显露出惊人的商业头脑。中学时期,以帮助同学补习功课赚取零花钱,但是如果他补习的同学考试不及格,则分文不取。

后来,贝卢斯科尼进入米兰大学司法系学习,大学法律专业毕业。

在当总理前,贝卢斯科尼曾有过多个身份。

因擅长吹拉弹唱,大学期间,他与几位同学一起组织了一个小乐队在校内外演出,还曾在米兰的游艇上当歌手挣钱。

2003年10月,贝卢斯科尼参与创作的情歌专辑“Better with a Song”发行,其创作才能和浪漫情怀彰显无遗。年过七旬,他仍坚持创作,推出情歌专辑。

贝卢斯科尼依靠建造商业住宅起家。1960年,他开始从事建筑业,并于1962年成立首家公司“米兰联合工地公司”。此后成为著名的建筑商,并荣获意大利共和国“劳动骑士”称号。

上世纪70年代,贝卢斯科尼开始转向



意大利前总理贝卢斯科尼。(资料照片)

媒体行业发展,1978年创建家族企业费宁韦斯特集团,任董事长。80年代创办意大利第一家全国性私人电视台“5频道”,后又购买了“意大利1”电视台和“电视4台”,成为拥有3家电视台的“电视大王”。

1986年,贝卢斯科尼又收购AC米兰足球俱乐部,并成为主席。AC米兰在其领导下取得了卓越的成绩。

贝卢斯科尼去世的消息传出后,AC米兰俱乐部发文悼念称:“书写我们的历史的主席。在心里,在记忆里,在永恒里。永远

是我们历史的一部分,永远存在于每一位罗森内里的心中。”

三任总理的“不倒翁”

1994年1月,贝卢斯科尼创建“意大利力量党”,正式步入政坛,并在同年举行的大选中获胜,首次出任总理。

1995年1月,贝卢斯科尼辞职。1996年4月,他领导的中右联盟在议会选举中成为第二大党。

2001年5月,他再次赢得大选胜利,并

于6月就任。2005年4月20日辞职,随即再次出任总理,组成新政府。2006年5月,贝卢斯科尼递交辞呈。

2008年4月,贝卢斯科尼所领导的中右联盟在议会选举中再次获胜。同年5月,贝卢斯科尼第三次出任总理。

2011年,因意大利债务危机和丑闻缠身,贝卢斯科尼辞去总理职务,后于2013年被意大利参议院投票决定在6年内不得从政。

2022年,贝卢斯科尼赢得参议院席位,重返政治前线。

贝卢斯科尼共三度出任总理,是二战后意大利任职时间最长的总理。

近年来频现健康问题

近年来,贝卢斯科尼曾出现一系列健康问题。

2016年,他接受了心脏手术。2020年9月,他因感染新冠病毒住院11天。

2021年1月,他因心脏病住院。3月下旬,他再次因健康问题入院治疗。

2023年4月,贝卢斯科尼在抱怨呼吸困难后被送往医院。意大利外交部长塔亚尼表示,由于感染引起的问题未被解决,贝卢斯科尼被送入重症监护室。

CNN援引意大利媒体消息称,贝卢斯科尼罹患白血病。其发言人保罗·罗素在被问及此事时没有否认相关报道,只表示他“无权透露健康信息。”(据中新网)

外交部: 句句直指美国自己 美国纠集“五眼联盟”和日本发表所谓声明

据新华社北京6月12日电 外交部发言人汪文斌12日表示,美国纠集“五眼联盟”和日本发表所谓声明,但怎么读起来都让人觉得句句直指美国自己。美国想用自己在经贸领域的恶劣行径去“镜像”别人,反而给了世人认清美国破坏市场经济原则和国际贸易规则真面目的机会。

汪文斌是在当日例行记者会上回答有关提问时作出上述表示的。

汪文斌说,美国出台《芯片和科学法》要求接受美政府补贴的企业10年内不得在中国扩大先进芯片产能,诱导盟友限制对华半导体出口,这不是典型的“经济胁迫”吗?美国泛化国家安全概念,滥用国家力量无理打压华为、TikTok等企业,这不是赤裸裸的“非市场行为”吗?美国连续多年独家阻挠世贸组织上诉机构法官遴选,导致争端解决机制陷入瘫痪,还拒不执行世贸组织生效裁决,这不正是对多边贸易体系最大的威胁吗?美国出台《通胀削减法》,大搞歧视性补贴措施,引发“补贴竞赛”,这不正是违规扭曲市场的教科书式的案例吗?至于“强迫劳动”,这更是美国自诞生伊始便存在的顽瘴痼疾,时至今日在美仍有至少50多万人生活在现代奴隶制下并被强迫劳动。

“美国想用自己在经贸领域的恶劣行径去‘镜像’别人,反而给了世人认清美国破坏市场经济原则和国际贸易规则真面目的机会。”汪文斌说,建议英国等相关国家对照这份声明,敦促美方一一纠正自己搞经济胁迫、单边制裁、长臂管辖等非市场行为。

不顾多方反对执意推进 日本福岛核污染水排海设备试运行

据新华社东京6月12日电 据日本媒体12日报道,福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备,试运行预计持续两周,以检查设备是否存在问题。日本渔业从业者等持续对核污染水排海计划表示反对。

综合日本共同社、日本广播协会电视台等媒体报道,核污染水排海相关设备目前基本完工,东京电力公司当天上午开始了设备的试运行。试运行使用淡水而非核污染水,将其与海水混合后,通

过海底隧道输送到距岸边约1公里处排放,目的是检验水泵性能、紧急情况下水流截断装置能否正常工作等。

报道说,计划持续两周的试运行结束后,日本原子能规制委员会还会在本月内进行检查,国际原子能机构关于经处理核污染水安全性的汇总报告也将于本月公布,如果试运行和检查都没有问题,排海准备工作最快可能本月内全部就绪。

日本政府2021年4月13日正式决定,将福岛第一核电站上百万吨核污染

水过滤并稀释后排入大海。尽管日本渔业团体、部分地方官员等强烈反对这一处理方案,中国、韩国等邻国也强烈反对和质疑,日本政府依然无视反对声音,一意孤行。今年1月,日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

据日本媒体报道,日本经济产业大臣西村康稔10日分别向宫城、福岛、茨城3个县的渔业从业者介绍了核污染水排海计划进展情况。在相关会谈中,福岛县渔业合作协会联合会会长野崎哲强,反对核污染水排放入海的立场不会改变。

数千名韩国渔民集会 反对日本核污染水排海

严重冲击。

据主办方统计,约3000人参加当日集会。集会者手举“反对福岛核污染水排海”等横幅标语,现场高喊“日本政府立即停止福岛核污水排海计划”等口号。

来自釜山、全罗南道等地的渔民代表发言说:“如果日本一意孤行,坚持实施核污染水排海计划,受害的将是太平洋里的所有生命和依靠大海生活的所有渔民。”参与集会的渔民还表示,向大海排放核污染水违反了《联合国海洋法公

约》,他们敦促韩国政府就此向国际海洋法法庭提起诉讼,同时要求日本采取混凝土固化等更为安全的方式来处理或长期封存核污染水。

来自韩国全罗南道丽水市的渔民金光植在接受记者采访时说:“所有韩国国民都清楚核污染水对身体有害。如果福岛核污染水如日本政府说的那样是安全的,比起排入大海,日本不如其将其保存在境内。”他希望韩国政府能够阻止日本向海洋排放核污染水,保护渔民利益。

防空警报、爆炸声不断 乌军反攻到了哪个阶段?



乌军多辆坦克被摧毁。俄新社报道截图

此外,乌克兰武装部队试图用无人机攻击一艘在黑海上保护土耳其溪和蓝溪天然气管道安全的俄罗斯船,但没有成功。

截至目前,双方的攻势仍在持续。12日凌晨,乌克兰波尔塔瓦、苏梅、哈尔科夫等地再次拉响防空警报。哈尔科夫传来爆炸声。

水电站溃坝损失难估量 救援行动仍在进行

卡霍夫卡水电站大坝溃坝后的情况也不容乐观,虽然当地政府消息称,新卡霍夫卡市内街道洪水完全退去,但大水已在多地造成了难以估量的损失。

泽连斯基表示,乌克兰南部目前正在开展救援行动,已从洪水区疏散了约4000人,

但仍有数十个城镇和村庄被洪水淹没。

俄新社11日援引赫尔松州代理行政长官萨尔多消息称,赫尔松地区遭遇洪水的地区已有约7000人被疏散,其中包括300多名儿童。该地区已有77人被送医治疗。

俄新社援引乌克兰农业政策和粮食部副部长维塔利·戈洛夫尼亚消息称,由于卡霍夫卡水电站被毁,将有100-150公顷农业用地在接下来的三到五年内不会被使用。

卡霍夫卡水电站大坝坍塌并引发洪水后,国际原子能机构(IAEA)总干事格罗西接受俄罗斯卫星通讯社采访时曾警告,这起事件发生后,核电站反应堆冷却池水位将下降;如形势进一步恶化,中期内,反应堆或因丧失冷却能力而严重受损。

近日,俄乌两军攻势再起:乌总统泽连斯基称乌军正在反攻,俄方则表示在多个方向挫败乌军进攻。

据各方报道,目前顿涅茨克地区形势胶着,哈尔科夫传出爆炸声,赫尔松地区洪水带来的危害难消除。与此同时,俄总统新闻秘书佩斯科夫称,现在没有与基辅政权达成协议的任何先决条件。

乌称夺回顿涅茨克三村庄 俄称摧毁“豹”式坦克

据乌克兰总统网站消息,泽连斯基10日表示,乌军正在进行“适当的反攻和防御行动”,但他不会透露行动处于哪个阶段。他还说,自己与乌武装部队总司令扎卢日内等高级指挥官保持日常联系。

据乌通社报道,11日,乌军已夺回顿涅茨克地区的三个村庄。乌克兰国防部副部长马利阿尔在社交媒体上发文称,在巴赫穆特方向,乌军继续进行突击行动。在南部,乌军在两个区域推进了300米至1500米。

乌通社称,俄军将主要精力集中在红利曼、巴赫穆特(俄罗斯称阿尔乔莫夫斯克)、阿夫杰耶夫卡和马林卡等地,在这些地方已发生了19次冲突。

另一边,俄国防部11日称,乌军向南顿涅茨克、扎波罗热和顿涅茨克方向进攻未果。在扎波罗热方向,乌军一天之内损失了50多名士兵和11辆坦克,其中包括三辆“豹”式坦克。

◀◀上接01版 中方将积极推动洪方特色产品早日进入中国市场,愿同洪方尽早开启商谈自由贸易协定进程。双方要促进人文交流,夯实中洪友好民意基础。中方愿同洪方加强多边协作,共同维护国际秩序和国际关系基本准则,加强发展中国家团结合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。中方愿同包括洪都拉斯在内的拉美和加勒比国家一道,推动中国—拉共同体论坛建设和中拉整体合作。

卡斯卡罗表示,同中国建交是洪都拉斯政府作出的历史性抉择,必将载入史册。洪方坚定支持并遵守一个中国原则,坚定支持中国政府为实现国家统一所作的努力。在习近平主席坚强有力领导下,中国取得了伟大发展成就,洪方深感钦佩。习近平主席提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,有助于建设一个符合世界人民共同期盼的更加和平、安全的世界,洪方高度评价并将积极参与。洪方坚信,同中国发展友好合作关系,将有助于洪方获得更多、更好的发展机遇。两国建交两个多月来合作的快速进展,使洪方对未来充满信心。洪方期待同中方加强贸易、投资、基础设施、电信、能源、科技等领域合作,密切人文交流。洪方愿积极推动拉共同体同中国关系发展。相信中友誼必将经历时间的考验,不断收获新的成就。

会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”、质检、经贸、农业、科技、文教等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和洪都拉斯共和国联合声明》。会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为卡斯卡罗举行欢迎仪式。

卡斯卡罗抵达时,礼兵列队致敬,两国元首登上检阅台,军乐团奏中洪两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。卡斯卡罗在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为卡斯卡罗举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

国家发改委已下达
2023年以工代赈
中央专项投资73亿元

今年以来

国家发展改革委已联合财政部
分批次下达2023年以工代赈中央专项投资

73亿元

占年度拟下达投资规模的90%以上

支持中西部20余个省份
实施2000余个农村中小型
基础设施建设项目

据介绍 项目实施后 预计

发放劳务报酬20余亿元

吸纳带动20多万
困难群众参与工程项目建设

人均增收1万元左右

新华社发(王威制图)

“百名红通人员”郭洁芳回国投案

据新华社北京6月12日电 6月10日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经广东省纪委监委不懈努力,“百名红通人员”郭洁芳回国投案。这是党的二十大以来首名归案的“百名红通人员”,也是开展“天网行动”以来第62名归案的“百名红通人员”。

郭洁芳,女,1953年4月出生,广州市公安局交警支队原民警,涉嫌与他人共同受贿,2000年3月外逃。2000年10月,广东省人民检察院对其立案侦查。2007年12月,国际刑警组织对其发布红色通报。办案机关积极开展国际司法执法合作,坚持不懈推进对郭的追逃追赃工作,最终促其回国投案,相关涉案赃款已被依法追缴。

中央追逃办负责人表示,郭洁芳外逃23年后回国投案,是我们贯彻落实党的二十大精神 and 中央纪委二次全会精神,持续开展“天网行动”的重要成果。我们将继续深化反腐败国际合作,坚持有逃必追,一追到底,始终保持追逃追赃高压态势。奉劝外逃人员认清形势,放弃幻想,主动回国投案是唯一出路。

通告

因金山工业园过路箱涵建设工程施工未按规定时间完成道路路基建设,经有关部门审批,原定于2023年2月8日至2023年5月30日全封闭株洲市荷塘区春华路与天台村之间的无名村道进行的施工将延期封闭至2023年8月31日。施工期间,请过往车辆提前选择周边道路绕行。

由此带来的不便敬请谅解。

特此通告。

株洲金城投资控股集团有限公司
株洲市公安局交通警察支队
2023年6月13日